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Aopn AkoAouBiac:

e H o amAni aAyoplBuikni doun
e H pia evtoAn ypadetal LETA TRV AAAN

e H pia evioAn ekteAeital HeTA TNV GAAN

e  AnAadn OAEC oL EVTOAEC, Kol YpAdOVTOL KoL EKTEAOUVTOL VPOLLLLLLKAL.

\/

1. No copninpAOCETE TO AVAREVOUEVO ATOTELECRATA LETA TV EKTELEGT] TOV EVIOADV TOV TUPIKATO TUNUATOV

Alyopifpov:
X € 10 AL €17 ;‘”“ < 2(2 - K € 2019
Y €20 A2 & A+4 000010 Ovopo € “Kopwvaiog”

Eppavice X, Y, X+Y

Ipaye Al, A2, A1+A2+1

Tel_Twn € 200 + 5/100*%200
Epgpdavice Ted Tiun

Epepdvice Ovopa, K

2. Aivetol o Tapaxdatom ALyopiOpog pe 6vopa «AkorovOiox»:

AlyéprOpog AxorovBia
Xel
Ye-1
Ze<X+Y
Epopdvioe X, Y, Z
ZeX-Y
XezZ-X
YeX -7
Ipaye X, Y, Z
Téhog AkorovBia

o O

MNpoooxn!:
YrnievBupiloupe otL, ot MetafAntég Statnpouv
TNV TLUN TOUG, MEXPLG OTOU Wi ETIOUEVN EVTOAN
EKkxwpnaong va Toug SWoeL VEA TLUN.

olyopiBuov:

I'payre dimha t1 Ba Tdpovpe oty €000 petd
TNV EKTEAECT) TOV EVTOADV TOV TOPOUTAV®D

1" gvroif EE6S0v:

X =

’ Y: ’ Z:

2" gvrod EE6dov:

X= , Y= , Z
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3. No copnmMpAOGETE TA AVUIPUEVOUEVO, OTOTEAEGLATO NETA TNV EKTELEGT] TOV EVIOADV TOV TUPUKATO «
AlyopiOpov pe ovoporta «Terp 1» kot «Tetp 2»:
AlyéprOpog Tetp_1 AkyépOpog Tetp 2
Xe5 Ape7
XeX*X TeAph2
Ipaye X Epogdvice Ap, T
Térog Tetp_1 Téhog Tetp 2

Mapatrpnon: Onwg eUKoAa SLATILOTWVOUHE oo TNV EKTEAECH TWV tapamavw alyopiBuwv (Tetp_1 kat TeTp_2), mapd Tu
SLadopég Toug, Elval KOTAOKEUOGLEVOL KAl OL SU0 e OKOTIO VO UTIOAOYIZOUV TO TETPAYWVO VoG aplBuol. O mpwTtog Tou
aplBuob 5 kat o deUtePOG Tou aplBoyL 7. Nooo LW XPHoLUo Kal «ppovipo» eival, KaBe dopd tou BEAOUUE Vo KAVOUUE pia
€pyaocia (6mwg m.X. TO VA UTTOAOYICOULE TO TETPAYWVO EVOG apLlOLOU) VO KATAOKEUAIOUE ATO TNV apXH) KoL EVay VEO
aAyopLOLo, N £0TW VO TPOTIOTIOLOULIE EVaV 6N KATOOKEVAGHEVO; Aev Ba Tav TOAU TTLo EUXPNOTO Vo £XOULE KATOOKEUAOEL

€VoV aAYOPLOLO KL VoL XPNOLLOTIOLOULE Eava Kot Eava Tov (610, ELoAyovVTaG 08 aUTOV Ta véa SeSopéva L EUKOAO TPOTIO KABE
dopd mou BENoUUE va KAVoUE pia tapopola epyacia pe Stadopetikd dedopéva; Mo vo SOUUE LE TIOLO TPOTIO UITOPOULE V
TO METUXOU LIE QUTO.

Evtoin Etgodov AePBace

&

EvtoAn) Elcobdou «AtaBaoce»:

<)

e Juvtacoetol wG €€NG: H AéEn AwaBaoe Kal UETA KEVO Kal Eval OVoua EVTOANG. TL.X. AtaBaoe X

e Mraivel o omoLodnmoTe onueio evog alyopiBuou () Tou avtioTolyou MPoYyPAUHUATOC), EKEL TTOU
B€Aou e va eloayoupe dedopéva mpog enefepyaaia.

e Otav ekteleitat, MEPLUEVEL VO ELOAYOUUE IO TLUA TL.X. ATtO TO MANKTPOAOYLO, KOL OTN CUVEXELDL

oUTA N TN Kotoxwpeital otn petafAntn mou akoAouBet tn A€ AldBaoe.

TL.X. OTaV EKTEAELTAL N eVTOAN AldBaoe X, MEPLUEVEL VA ELOAYOUUE ML TIUN Lo TN HeTaBAntni X
(T.X. KOTA TNV EKTEAEOT EVOC TIPOYPALOTOC OTOV UTTOAOYLOTH), EKELVN TN OTLYUN oTnv 000vn
avaBoaofrvel o kEpoopag) kat adou epeic Swooupe éva Se60UEVO (TT.X. TANKTPOAOYCOUE TOV
aplOuo 3 kal matrioou e Enter), 0tn CUVEXELD QLUTO KATAXWPELTAL WG TN TNG LETAPANTAG X, yLa
Va XPNOLUOTIONOEL 0T CUVEXELO O TIOU XPELAOTEL KATA TNV EKTEAECT TOU aAyopiBuou () Tou
TIPOYPAULOTOC avTioToLya).

e Mia evtoAn AwdBaoce, unopet va Stafalel kat va katoxwpel KaBe bopd pia 1) KoL TEPLOCOTEPES
TIUEG o€ (00 avtiotolyo aplOuo petapAntwy. 1.x. n evtoAn AwaxBaoe Mooo, A , Ba StaBaocel Suo
TLUEG KoL Ba TIG KATaXWPNOEL OTLG LETABANTEC T000 KoL A, avtioToL o LE TN OELPA TNV omola TIg
SlaBaoe.

e Evag alyoplOuog (1 mpoypappa), LTopEL va £XEL TTEPLOCOTEPEG OO it EVTOAEG EL0OSOU, OOEC
KOlL OTIOU QLUTEC €lval avayKaieg.

e Evag alyoplOuog (n mpoypappa), mpenel va £xet evioAéc Eloodou yia tnv £i0odo twv

Sebopévwy, kaBwg kat evioAeg EEOSouU yia £€060 TwV amoTEAECUATWY.
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Ag dovpe éva mapdostypa:

R Aivetar 0 TopakaTo AlyoprlOpog, 0 omoiog 6mmg Kal o1 600 TPONYOOIEVOL, VTOLOYILOVY TO TETPAY VO EVOG

apOpov:
AlyoprOpog Terp 3

Ipaye “Adce évav aplOpd’

AuwPooce X
TeXM2

Epgdvice “To tetpdywvo tov 7, X, “ givan ico pe ”, T

Téhog Tetp_3

W [ToAréc popéc o€ Evav ahyopiBpo (ToTé o€ Eva TPOYPOULLE), YOPLY GUVTOUIOG, AVTi TMV EVIOAMY 1500V Kot €000V

> pA1)
o

© 0

2€ v POYPOLUA, TIPLV aTtO KABOE EVIOAR
£10060u Alaface, ivat kaho vo Baloupe va
eudaviletal Eva pvupa (Le pio evion
€€0600), €toL wote va katahaBaivel o xpRotng
TOU TIPOYPALILATOC TO TL TOU {NTeltal va SwoeL.

ypnoomolovpe Tig AéEelg Aedopéva ko Amotehéspata avtiototya, Balovtag Tic petafAntég péca oe dHo STAES

YpappéS. Avti etvon pio EuKOATN Kot SUVATOTITO TOL LOG OIVEL 1] WEVSOYAMGGA Y10l TV KATOGKELT EVOG aAyopifuov.
Agv gival Opmg 1 cLVNONE TPOUKTIKN TOL YPTGUYLOTOIOVUE PETOG Y10 TNV GLYYPAET TV aAyopifuwy. o mapdderypa, o

TPONYOLUEVOG ahyOp1Buoc Ba pmopovoe va ypapel Kot g €ENG:

AlyéprOpog Tetp 3
Agdopéva // X //
TeXM2
Amoteléopota // X, T //

Térog Tetp 3

»

@

4. Na ypayete Ti 00 EnQPAVIOTEL HETA TV EKTELEST] TOV EVTOLDOV TOV TAPUKAT® AlyopiOpomv, £dv 6TV €16000 ©OC
0£d0péva 60000V 01 TEPUKATO TINES (TPELS OLUPOPETIKES TEPITTAOGELS E1GOO0V).

Eicodog:
w7, P)-3 o0

Eicodog: o) 1200, 'ewpyiov
) 1020, ABavaciadov v) 900, TTpwoidng

Eicodog:
a)2,5 PB)3,-7, 14,0

AlyéprOpog Al
I'paye “Adce évav aplOud”

AlyoprOpog A2
I'phye “Adoe Tov gpdvo ce sec”

AlyépOpog A3
I'paye “Adoce 600 oplBpods”

AdPooce A AdBoce X AwPooce A, B
K & A *(-1) X € X/60 K< A
Engpdavice K AdBoace “Adoe 10 Gvopo Tov abAnTy” A€ B
Téhog Al AdPace Ov B <K
Epgavice “O abintig 7, Ov, “ onueimoe ypovo”, X, “min.” | Epedvice A, B
Térog A2 Téhog A3
E&odog I 01T 1 T 'EE060G:  0) .ovvininnnnnn.
a)...... B)...... ) I ) B) o,
7 V) s

5. Na ypayete 11 Oa énpene va dhoovpe wg €l6000 6ToV TAPATAV® oAyopBpo A3, €161 doTe TNV ££000 VO TAPOLLLE
Tovg aptBpodvg 12 ko 17:

6. Na etuaéete évav alyopiBuo, o omoiog o dafalel wg dedopévo oty €i6000 TO UNKOC TNG TAEVPAC ) EVOG

TETPAYDVOL GE EKATOGTA Kot Bo vioAoyilet kKot Ba eppavilel otnv ££0d0 Vv mepipetpd Tov Kot 10 gRPadov Tov.

7. Na viomomoete Evav alyopiduo o onoiog Oa déxetar oty €ic0d0 wg dedopéva dHo apBpovg o kot f kot Ha
vroroyiletl kot Oa gpeoavilel otny €£000 10 UEGO OPO TOVC.

8. Na xataokevdoete évav adydpifpo o oroiog Oa {ntdet pe katdAindo unvopaTo To PNk Tov Baceny o Kot B evog

tpaneliov, kabdg Kot To PKog Tov HYOLS TOV, GTN GLVEYELD aPov Ta. ddcovpe Ba Ta dafalel otny €i6000 MG
dedopéva, kot Oa vroroyilel kat Oa eugavilel pe KatdAANA0 GuVodELTIKO Vo otV §£080 T0 eUPadoV TOL.
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9. Na kataokevdcete évav aAyopifuo o oroiog Oa {ntdet pe katddAnio unvopoto Kot otn cvvéyeto Oa daPdalel otnv I
€16000 TO OVOoU EVOG KOTAOETN, TO KEPAANIO TTOV S10O£TEL, KOBMG Kal TO EMTOKIO TTOL TOL divel pia Tpdmela. X
cuvéyeln ool To ddcovpe, Ba vroioyiletl Kot Ba eppavilet pe KATIAANAO GLUVOSEVTIKO punvopa oty €050 10 dvoud
oV KOTaBETN, TOV TOKO 7oL Ba TapEL peTd amd Eva ypdvo, KabdS Kot T0 GLVOALKO Tocd oL Ba drabétel oty
Tpamnela LETA TNV TPOGONKN TOV TOK®V.

10. Atveton o padnpatikog tomog ¥ = X — 23 - % . No ypawyete Evav aiyopiBuo o omoiog Ba Cntdet pe KatdAinio
pvopa kot Ba dtafdalet oty glcodo Tig TipéS Tov X kot Y, Kot ot cuvéyeta Oa vroloyiletl kot Oa eppavilel oty
¢€000 pe KatdAANA0 GUVOSELTIKO UNVOLLA TV TIUN TOV Z.

11. "Evog kabnynmg, oto uabnuo g ITAnpogopikic kotd to 1° tetpdunvo tov oxolkod £tovg, Babuordynce évav
pofntn ota Tpoopikd pe Evoy fabuod I1. O pabntg éypaye oto mpaio dwydvicua éva fabuo I'. Na yphwyete Evav
alyopBpo o omoiog Ba {ntdet pe KatdAinio punvopota kot ot cvvéxelo o daPdlel T0 ETDOVLHO Kot TO OVOO TOV
pabntr, kafog Kot Toug Pabuovg Tov (Tpoeopikd Kot Ypoartd). Xn cvvéyels Ba vroloyilel ko B eppavilel oty
¢€odo pe 1t Ponbeta KatdAANAov GuVOOELTIKOD UNVOLATOG TO. 6TOotKEla TOL pabnty, Kobmg Kot 10 HEco Opo NG
Babuoroyiag Tov. Ilpwv to téhog ToL TETPpOUVOL, 0 KabBnynTs £Paie kot éva €T, 6TO Omoio 0 padNTNG aVTOS TPE
éva Babud T. O aiydpiBuog Ba (ntaet pe katdAAnio uivouo Kot ovtd 1o Badpd Tov pabnt, Kot 6T GUVEKELL oPOoD
tov dwPaler Ba vmoroyiler ko Oo eppavilel 6mwg mponyovuéveg oty €£060, pe ™ Ponbeln KoTAAANAOL
GULVOOELTIKOD PUNVOLOTOG, Ta 6Totyelo Tov padntn, kabhg kot tnv tedkn Pabuoroyio tov. Q¢ dedouévo mpémet va
AaBete vTOY”M 0TL 0 PaOUOC TOV TEGT TPOGUETPEITAL KOTA TO NGV GE GYEGN UE TOLG AAAOVS dVO Pabpode.

12. Na kotookevdoete évav adyoplBpo o omoiog Ba drePfalet Evav dtynelo apBud kot Ba epeavilel to abpoicua TV
ynoiov Tov.
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